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Ata da 15a Reunião Ordinária do 13° Período Legislativo da 49* 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 24 de maio de

Aos 24(vinte e quarto) dias do més de maio do ano de 2023, ás 
9;00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Eteiminio Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, 
Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, 
Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião 
Faustino da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da 
Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais municipes 
presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou 
o phmeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
falta do vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth).Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 14a(décima quarta) Sessão 
Ordinária do 13°(décimo terceiro período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
17 de maio de 2023.0 Presidente autorizou o primeiro secretário 
para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte.Leitura do Balancete Financeiro da Câmara Municipal do 
Paudalho, referente ao mês de abril de 2023.Projeto de Lei 
n°.14/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Junior(Júnior Dona)-Ementa:Denomina Rua Jonas 
Rodrigues em Guadalajara, no município de Paudalho e outras 
providências. Projeto de Lei n°.15/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã do Conselho)- 
Ementa:Denomina nome de Rua Bom Jesus, Rua Hermimo 
Gervásio, Rua São José, Rua José Bonifácio, Rua Sônia Mana, Rua 
do Girassol, Rua do Buraco, Rua da Preguiça, Rua Beathz Julia da

2023.
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Conceição, Rua Manoel João Tenório, Rua Firmino Brasil, Rua da 
Paz, Rua Nossa Senhora do Carmo, Rua da União, Rua Arlindo Brito 
de Mascena, Rua do Campo, Rua Bom Pastor, Rua Severino 
Gervásio da Silva, Avenida Amaro Leitão, Avenida Miguel Lucas, 
Avenida Amaro Severo, situadas no bairro de Chã de Conselho e dá 
outras providências.Parecer n°.04/2023 da Comissão Especial ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de titulo de cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.04/2023 de autoria do Gabinete do V ereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a concessão de 
titulo de cidadão Honorífico e dá outras providências.Requerimento 
n°.32/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da 
SilvafTiago de Chã do Conselho), solicitando ao Presidente da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Que 
seja abonada a falta da Sessão Ordinária no dia 17 de maio de 
2023, conforme solicitação em anexo.Requerimento n°.33/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
SilvaÇThiago Moreira), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa:Encerramento da cobrança dos Valores Duplicados da 
Contribuição de Iluminação Pública(CIP).Requerimento n°.34/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona), solicitando ao Secretário de Obras do 
nosso município-Ementa:Rede de esgoto da Rua da Pátria, por 
trás da Nova Guadalajara.Requerimento n°.35/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona), solicitando a Secretaria Municipal de Educação, 
extensivo a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Agrário do 
nosso municipio-Ementa.Que seja construído um auditório na 
Escola Gilda Barbosa, para atender as necessidades das atividades 
que são realizadas na mesma.Requerimento n°.36/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicita dispensa do Parecer da Comissão de constituição, 
justiça e Redação a Moção n°.02/2023 de sua autoria- 
EmentaiVotos de Congratulações e Aplausos pelos 47 anos da 
Quadrilha Junina Rosa Linda e pela Contribuição á Cultura Popular
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do nosso município, quo soja submotido a uma única discussão o 
votação inclusivo disponsa dos Párocos das domeis Comisr.õos 
Técnicas o Pormanontos a Moção om aproço Moção n°.02/2023 do 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edlnardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Votos do Congratulaçõos o Aplausos polos 47 
anos da Quadnlha Junina Rosa Linda o pola Contribuição ó Cultura 
Popular do nosso município.Indicação n°.55/2023 do autoria do 
Gabinete do Vereador Sebastião Faustlno da SilvafTão do Chã 
de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefelto do Município do 
Paudaiho Marcelio Fuchs Campos Gouvela-Emonta:Quo soja 
cobrado a Empresa Nooonorgia, a nocossidado urgonto do 
instalação do um transformador do onorgia no Bairro Sitio Planalto, 
localizado em nosso município.Indicação n°.56/2023 do autoria do 
Gabinete do Vereador Thiago Fernando da Sllva(Thlago 
Moreira), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudaiho, Marcelio Fuchs Campos Gouveia extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Agràrio-Ementa Quo 
soja realizada a revitalização e também construída uma ároa do 
Convivência Social em volta da lagoa na Comunidado do Rosannho 
Indicação n°.57/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Weliington da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudaiho, Marcelio Fuchs 
Campos Gouveia extensivo a Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Agràrio-Ementa Manutonção na estrada quo ostá sondo 
usada como via alternativa, que dá acesso a Comunidado do 
Tabaruna Indicação n°.58/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Weliington da Costa MacedofTeto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudaiho, 
Marcelio Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria do 
Municipal de Saúde-Ementa Para quo sojam foitas marcaçõos para 
utilizar o ônibus da saúdo nas Unidades Básicas do Saúdo do 
Guadalajara Indicação n°.59/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edlnardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudaiho, Marcelio Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo ao Secretário do Desenvolvimento 
Urbano o Melo Ambiente-Ementa Quo soja roalizado o tórmmo da 
pavimontação da Travossa Bom Josus na Comunidado da 
Pnmavora Em soguida o Prosidonto anunciou quo os

<& 4̂
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acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes.Balancete Financeiro da Câmara Municipal do 
Paudalho, referente ao mês de abril de 2023, seguirá para 
publicação.Projeto de Lei n°.14/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona) e 
Projeto de Lei n°.15/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã do Conselho),seguirão para 
as comissões competentes e o Requerimento n°.32/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de 
Chã do Conselho)-Defendo. Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Miqueas Máximo 
Coreia(lrmão Miqueas), Thiago Fernando da SilvafThiago 
Moreira), Wellington da Costa MacedofTeto do Povo) e Antônio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), para fazerem uso da 
Tribuna. O Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira), ao 
fazer uso da tribuna, apresentou Requerimento Oral, solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, para que seja viabilizado um transporte para 
deslocamento dos alunos de Chã de Cruz para o Colégio Tito 
Pereira, em parceria com o Govemo do Estado de Pernambuco e o 
município de Paudalho.O Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), ao fazer uso da tribuna, apresentou 
Requerimento Oral, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Obras, Planejamento Urbano e Transporte, para 
que seja providenciado um contêiner no Residencial Guadalajara 2 
para colocação de lixo.O Presidente Heristow Rounyely Aragão 
Vieira(Dr.Heristow), passou a presidência ao primeiro secretário e 
fez uso da tribuna.O Presidente ao fazer uso da tribuna, apresentou 
Requerimento Oral extensivo aos demais Vereadores desta 
Casa Legislativa, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, uma força tarefa 
para as áreas de risco, prevenindo qualquer dano as famílias 
paudalhenses em decorrência do inicio das fortes chuvas.Os 
Vereadores Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Miqueas Máximo 
Coreiaflrmão Miqueas) e Thiago Fernando da SilvafThiago 
Moreira), solicitaram um a parte ao Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira(Dr.Heristow), os quais foram concedidos.De acordo
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com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta.Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a falta do Vereador 
Sergio Gomes da Silva(Sergeth).Em seguida o Presidente Colocou 
a Ata da 14a(décima quarta) Sessão Ordinária do 13°(décimo 
terceiro)período Legislativo da 49a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 17 de maio de 2023, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Requerimento n°.33/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago 
Moreira), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa:Encerramento da cobrança dos Valores Duplicados da 
Contribuição de Iluminação Pública(CIP)-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Requerimento 
n°.34/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Secretário de Obras 
do nosso município-Ementa:Rede de esgoto da Rua da Pátria, por 
trás da Nova Guadalajara-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Requerimento n°.35/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior 
Dona), solicitando a Secretaria Municipal de Educação, 
extensivo a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Agrário do 
nosso municipio-Ementa:Que seja construído um auditório na 
Escola Gilda Barbosa, para atender as necessidades das atividades 
que são realizadas na mesma-Aprovado por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Requerimento n°.36/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicita dispensa do Parecer da Comissão de constituição, 
justiça e Redação a Moção n°.02/2023 de sua autoria- 
Ementa:Votos de Congratulações e Aplausos pelos 47 anos da 
Quadrilha Junina Rosa Linda e pela Contribuição à Cultura Popular 
de nosso município, que seja submetido a uma única discussão e
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votação, inclusive dispensa dos Pareces das demais Comissões 
Técnicas e Permanentes a Moção em apreço-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção n°.02/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Votos de Congratulações e Aplausos pelos 47 
anos da Quadrilha Junina Rosa Linda e pela Contribuição à Cultura 
Popular de nosso município-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão 
Honorifico e dá outras providências.Dando continuidade o Presidente 
anunciou que será feita chamada nominal ao Projeto acima 
mencionado.Após o processo de votação, o Presidente anunciou o 
resultado.Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão Honorifico e 
dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Requerimento Oral de autoria do Vereador 
Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira),solicitando ao 
Exm°. Sr.Prefeito do Município do Paudaiho, Marcelio Fuchs 
Campos Gouveia, para que seja viabilizado um transporte para 
deslocamento dos alunos de Chã de Cruz para o Colégio Tito Pereira 
em parceria com o Govemo do Estado de Pernambuco e o município 
de Paudalho-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento Oral de autoria do Vereador Weliington 
da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito 
do Município do Paudaiho, Marcelio Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Obras, Planejamento Urbano e 
Transporte, para que seja providenciado um contêiner no 
Residencial Guadalajara 2 para colocação de lixo-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento Oral 
de autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira (D r. He ris to w), extensivo aos demais Vereadores desta 
Casa Legislativa, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudaiho, Marcelio Fuchs Campos Gouveia, uma força tarefa 
para as áreas de risco, prevenindo qualquer dano as famílias 
paudalhenses em decorrência do início das fortes chuvas-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Não havendo



( \ M \ R \ M I  \ IM P \ I  IM) PM I) M I»)
Kua J«i<t VMnd 10» (mi r<  I iiiil_*lh • I I 

( I »* |. n. Mi W.U.IVM
( MM 11 Mvt*.|MI *1

mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a 
Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 31 de 
maio do ano de 2023 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para constar 
foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros 
da mesa.
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